Ypok no meme

""Henonnwvie keaopammuowie
ypasuenua''.
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L = A 2

1. — x> +6x+14=0
2. 3x° —9x =20
3. 5x—40=0
4. x> —11x+30=0
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JNNHIHIPAA xXnuwe A 029m9go oul, J




R o W P
Keaopamnuuim ypaenenuem
HA3bl18AI0M YPAGHEHUE 8UOA ...
ax’+bx+c=0, 20e a0,
X - nepemeHHan,
a, 8, C - HEKOmopbwle uucd.

a — cmapuiuil (nepeulit) Korgppuuuenm,
8 - 6mopou KoIhpuuuenm,
C - C6000OHBLU UJICH.
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Ecau a=1,
mo KeaopamHoe ypasHeHue
x? +bx+c =0
HA3bl6AIOM NPUBECOCHHDBIM.
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DB e 2 TN

Ionpooyem nazeams koagppuuuenmor:

a e C
Sx?+5x-3=0 | 5| 5| _3
IX’+2x—-4=10 3| 21| 4
x’+4x +3=10 11 41| 3
2x2+x—-1=0 20 11 -7

dx -4x+1 =10
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Humepecno, \

a umo oyoem, eciu KoIpgpuyuenmol
Keaopammuozo ypasHeHus no ouepeou uiu éce

cpa3y (kpome a)
npespamamcs 6 HyJjiu.

/

Jlaeauime npoeeoém uccieoosanue.

'http://'d‘:coz.ru



- e vy - W
Henoanwvie keaopammnbwie
ypaeHeHUs

\,

Ecnub=0,
ax’+c=0
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Ly L _ f
HenonHble KBaﬂ,paTHbIe YPaBHEHNA BUa.

aX +bx 0, c—

X(ax+b)=0



L/ B_ ¢
HenonHble KBaapaTHble YpaBHEHUA BUaa:

ax” =0,a # 0.



L B_ ¢
HenonHble KBaapaTHble YpaBHEHUA BUaa:

ax’ +c=0,a#0,c#0.

(w0




L = A 4

HenonHble KBapdTHbIE€ YPaBHEHUA BULA.
ax> +bx=0,a#0,b%0.
ax’ +bx =0,
x(ax+b) =0,

ax+ b =0,




L = A 2

Yemanoseume coomeemcmeue mexicoy ypaeHeHuUAMU U
C/1eOYIOUUMU YIBEPHCOCHUAMU:

2;) ypaBHEHUE UMEET JBa x> +16=0. (8)
KOPHS
2P —x*+5x=0. @
! ~3x? =0. (6)
0) ypaBHEHME UMEET OIUH
2

IfopeHL, x*=8=0. @)
L 1,5x°> =3x=0. @

) YPABHEHUE HE UMEET 1 2 lx _og @

KOpHEN. 2 3
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oogedem umoeau

* Kakoe jce ypasHneHnue Ha3vl8Aemcsl
keaopamuwvim? Ilouemy a0 ?

 Kak nazwiearomcsa uucia a, é u c?

* CKOIbKO 6U008 HENOJIHBIX KBAOPAMHBIX
ypaeneHui Mol y3naau?
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